

СТАНОВИЩЕ

От Проф. Д-р Димитър Григоров Шишков ДМ

УМБАЛ „Пловдив“, гр. Пловдив, Клиника по Урология;

Тракийски университет, Медицински Факултет, гр. Стара Загора

Относно обявен конкурс за АД „Доцент“ по научна специалност „Урология“ за нуждите на катедра по Урология и обща медицина при Медицински университет гр. Пловдив, обявен в ДВ. 111/31.12.2021 г. Със заповед № Р-380/15.03.2022 г. на Ректора на МУ – Пловдив, съм определен за член на Научното жури и в качеството ми на такъв ми е възложено да изготвя становище относно избор за заемане на академична длъжност „Доцент“ по Научна специалност „Урология“. Редът и условията по процедурата за придобиване на академична длъжност „Доцент“ са спазени и съобразени с нормативните документи. В конкурса единствен кандидат е гл. ас. Д-р Петър Антонов Антонов ДМ, който е с придобита ОНС „Доктор“ в професионално направление 7.1. Медицина, по научна специалност „Урология“. Кандидатът отговаря на изискванията на чл. 107 от Правилника за академичното развитие в МУ- Пловдив и е допуснат до конкурса от Комисия назначена със заповед Р-260/24.02.2022 г на Ректора на Медицински университет гр. Пловдив.

1. Биографични данни.

Д-р Петър Антонов ДМ е роден през 1980 г. в гр. Пловдив. Завършва с отличен успех през 2006 г Медицински университет гр. Пловдив. Работи от 2006 г до 2008 г в ЦСМП – Пловдив, а от 2008-2013 г. в Хирургично отделение на МБАЛ „Д-р Киро Попов“ гр. Карлово. Специализира Урология в Медицински университет гр. Пловдив от 2008 година, придобива специалност през 01.01.2014 г. От 2010 г и понастоящем работи в Клиниката по урология на УМБАЛ „Свети Георги“, гр. Пловдив. Придобива магистърска степен по „Обществено здраве и здравен мениджмънт“ в Медицински университет – Пловдив, през 2013 г. След спечелен конкурс през 2013 г започва редовна докторантура в Медицински университет гр. Пловдив с тема „Генитални тумори при мъжа – казуистика и разнообразие“, защитена на 22.05.2017 г. От 2015 г е асистент по урология, а от 2017 г е „Главен асистент“ в катедрата по Урология и обща медицина. В доболничната медицинска помощ работи от 2014 г в ДКЦ „Свети Георги“ гр. Пловдив. Д-р Петър Антонов ДМ е административен главен асистент в катедрата от 2017 г и понастоящем. Бил е Общински съветник и Председател на Комисията по здравеопазване към Общински съвет. Провел е множество курсове в страната и чужбина: абдоминална ехография, добра клинична практика, екстракорпорална литотрипсия, ендоурология, лапароскопска урология, хирургично лечение на доброкачествена простатна биопсия, приложение на лазерите в урологията, приложение на Онаботолинумтоксин А за лечение на свръхактивен пикочен мехур, простатна биопсия и лечение на еректилната дисфункция и лечение на Болест на Peyronie. През 2017 г получава Сертификат за академично отличие от проведен Master class по урология в Залцбург (Австрия). Провежда международен научен обмен в Токийския университет, Япония след селекция на Министерството на образованието и науката. Д-р Петър Антонов ДМ владее английски език и е член на Европейската

урологична асоциация, Българското урологично дружество и Съюза на учените в България.

2. Обща характеристика на научно – изследователската и приложна дейност на кандидата.

Представените материали и документи в конкурса отговарят напълно на изискванията на чл. 108 от правилника за академичното развитие в МУ- Пловдив.

3. Оценка на научните трудове на кандидата за цялостното академично развитие.

Група показатели „А“:

Дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен "Доктор": Д-р Петър Антонов ДМ, представен е защитен дисертационен труд на тема: „Генитални тумори при мъжа – казуистика и разнообразие“

Група показатели „Б“:

Представена е монография (Хабилитационен труд) във връзка с процедура за хабилизация на тема: „Приапизъм“. Представеният монографичен труд не повтаря и не е част от темата на дисертационния труд за придобиване на ОНС „Доктор“. Отговаря на изискванията на закона и съдържа 151 страници. Рецензирана е от водещи в страната професори по урология.

Група показатели „Г“:

Представен е списък на научни публикации и доклади в публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (само Scopus и Web of science) – представени са 10 научни труда, които не са използвани в участия в предходни процедури. Три от тях са в списания с достатъчен Impact factor (Clarivate Analytics) изискуем за конкурса. Темите на публикациите са свързани с: карцинома на пикочен мехур, интраскротални тумори, карцинома на уретрата, бъбречно-каменна болест и ендouroлогия, COVID-19 и връзката му със симптомите на долните пикочни пътища, приложение на еластографията в диагностиката на простатният карцином и др.

Представен е списък на публикации и доклади, публикувани в **нереферирани** списания с научно рецензиране или в редактирани колективни токове. Д-р Петър Антонов ДМ е автор общо на 62 научни труда. След ОНС „Доктор“ и след АД “ Главен асистент“ са представени 30 публикации, които включват разнообразни въпроси и проблеми от урологията.

Група показатели „Д“:

Цитирания или рецензии в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (само Scopus и Web of science). Предоставени са данни за изискуемите брой цитирания в ППЗРАСРБ и Правилника за академично развитие в Медицински университет – Пловдив.

Група показатели „Е“:

Предоставени са материали за участие в научни или образователни проекти. Д-р Петър Антонов, дм предоставя данни за участие в 3 национални научни и образователни проекти, както и в 3 международни научни и образователни проекти.

4. Комплексна, качествена оценка на учебно-методическата и преподавателската дейност, вкл. научно ръководство на студенти, специализанти.

Д-р Петър Антонов, дм заема последователно академичните длъжности „асистент“ (2015) и „главен асистент“ (2017) с представена учебна заетост за последните 3 години, която надвишава изискваната за съответната категория преподаватели в Медицински университет – Пловдив.

- Учебна 2020/21 година: 754.4 часа аудиторна, научна и извънаудиторна заетост (нормативно изискуема 200 часа аудиторна заетост);
- Учебна 2019/20 година: 566 часа аудиторна и извънаудиторна заетост (нормативно изискуема 200 часа аудиторна заетост);
- Учебна 2018/19 година: 425.6 часа аудиторна и извънаудиторна заетост (нормативно изискуема 200 часа аудиторна заетост).

От 2016 г д-р Антонов е отговорник за обучението на стажант-лекарите от 6 курс по време на стажа им по урология. От 2017 г е административен асистент в Катедрата. Член е на Комисия за държавен изпит по хирургични болести от 2020 г. Участва в семестриалните изпити по урология, изпити за асистенти и изпити за докторантски минимума. Участва в теоретичното обучение на специализанти по урология. Предоставена е заповед от Изп. Директор на УМБАЛ „Свети Георги“ гр. Пловдив в която д-р Антонов е определен за ръководител на специализацията на специализант по урология. Участва в обучението на студенти по програмата „Еразъм“.

5. Критични бележки и препоръки.

Нямам критични бележки. Представените документи и доказателства по процедурата отговарят на законовите изисквания

6. Обща оценка за съответствието на кандидата спрямо минималните национални изисквания и специфичните за МУ – Пловдив изисквания по направления и за звена с клинична дейност, определени в Правилник за академично развитие в Медицински университет – Пловдив.

Предоставените материали показват пълно съответствие и покриване на минималните изискуеми показатели според изискванията на Правилника за академично развитие на Медицински университет - Пловдив.

Обща оценка по групи показатели:

ГРУПА	ПОКАЗАТЕЛ	АД „ДОЦЕНТ“ в МУ	Д-Р ПЕТЪР АНТОНОВ
А	Показател 1	50	50
В	Показател 3 или 4	100	100
Г	Показател 5 до 9	200 точки 15 статии	846.57 40 статии

		10 в Scopus/Web of Sc 3 с IF	10 в Scopus/Web of Sc 3 IF
Д	Показател 10 до 12	110 точки	160 точки
		7 цитирания	7 цитирания
Е	Показател 13 до 22	60 точки	190 точки
		1 научен проект	3 научни проекта и 3 образователни проекта
		Придобита специалност	Специалност по урология
Ж		100 точки за учебна натовареност	269 точки
		200 точки за академична длъжност	400 точки
	ОБЩО	810 точки	2016.07

7. Заключение

Д-р Петър Антонов, дм се представя в настоящият конкурс с достатъчен брой научни трудове, цитирания и проекти, надвишаващи минималните изисквания за заемане на АД „Доцент“ според Правилника за академично развитие в МУ – Пловдив. Публикациите му са задълбочени, целенасочени и изцяло ориентирани в научната област на обявеният конкурс. Научната му продукция е с висок дял на личния принос и показва високи научни компетентности, умения и интереси. Той е изграден специалист с натрупан висок професионален, изследователски и преподавателски опит. Умее да работи ефективно в колектив, вкл. и в интердисциплинарен.

Анализът на професионалните му качества и наукометричните показатели ми дава основание да дам положителна оценка и да препоръчам на Уважаемото научно жури да гласува в подкрепа на кандидатурата на Д-р Петър Антонов Антонов ДМ за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по урология към Катедра по урология и обща медицина, МФ, МУ, Пловдив, на основание на Законите и Правилника на МУ.

11.04. 2022 г

Гр. Пловдив

Изготвил становището:.....

(проф. д-р Димитър Шишков ДМ)

Заличено на основание
Чл.5 §1, б. "В" Регламент (ЕС)2016/679

Проф. д-р Д. Шишков, дм
УРОЛОГ